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Did you see Porpoises/Tumlare on the tour
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Were did you see them?
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Porpoise/Tumlare. Inventory Kullaberg
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We did not see any whal…
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How many did you see?

89 responses

Did you see calfs? (kalvar)

91 responses

Boats and Porpoisea/Tumlare

91 responses
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We saw boats but the whales/
tumlare did NOT seem to be
disturbed
We saw boats and whales/
tumlare seem to be disturbed.
We saw boats but no whales/
tumlare
We saw no other boats.
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How many other boats did you see, close to Kullaberg

89 responses
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